ERRATUM TO VOLUME II.

Page 146, table following paragraph 201, last line, transpose figures in second and third columns, and read "38,831," instead of "18,833."

-

, **a**r

. -